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Mijnheer de Vice-Eerste Minister,

Ter zitting van 13 maart 1997 hebben de verenigde afdelingen
van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) een Kklacht
onderzocht tegen de Koninklijke Munt van Belgié omwille van
het feit dat een advertentie voor de Euro 2000 in het dagblad
uit het Duitse taalgebied "Grenz Echo" (ed. 10.8.96) uitslui-
tend in het Frans was gesteld.

Op de vraag om inlichtingen van de VCT antwoordde u op 7
februari 1997 het volgende:

"Tn antwoord op uw bovenvermeld schrijven, deel ik u mede dat
de advertentie voor de EUROC 2000 in het dagblad "Grenz Echo”
dd. 10 augustus 1996 werd geplaatst door de firma EUROCOLLECT
BVBA, Humaniteitslaan 415 te 1190 Brussel. In de advertentie
werd verwezen naar het feit dat deze medaille door de Konink-
lijke Munt van Belgi& geslagen werd (in opdracht van bovenver-

melde firma)}."
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2.

Uit de door u verschafte inlichtingen blijkt dat de adverten-
tie werd geplaatst door de firma EUROCOLLECT BVBA en dat de
medaille waarvan sprake is in de klacht in opdracht van deze
firma werd geslagen.

De firma EUROCOLLECT BVBA kan derhalve niet beschouwd worden
als een concessiehouder van een openbare dienst, een private
rechtspersoon die belast is met een taak die de grenzen van
een privaat bedrijf te buiten gaat en die de wet of de openba-
re machten hem hebben toevertrouwd in het belang van het
algemeen, of als een private medewerker van een openbare
dienst in de zin van de bij KB van 18 juli 1966 gecodrdineerde
wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken.

Alhocewel sommige lezers van de advertentie misleid kunnen zijn
door de vermelding van de Koninklijke Munt van Belgi&, blijkt
uit andere vermeldingen in de advertentie en uit de door u
verschafte inlichtingen, dat het een louter commercieel initi-
atief betreft.

De VCT oordeelt bijgevolg dat de klacht ontvankelijk doch
ongegrond is.

Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd.

Met de meeste hoogachting,

De Voorzitter,
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